



■ Ирина АН

ПАМЯТЬ

Ярославцы установили мемориал памяти Сергея Пускепалиса

Церемония открытия обелиска-часовни памяти заслуженного артиста РФ, актера и режиссера театра и кино, бывшего художественного руководителя театра драмы имени Федора Волкова Сергея Пускепалиса и работника театра Александра Синицына состоялась в Ростовском районе.

новых регионов, за что посмертно награжден орденом Мужества. Большая благодарность всем, кто участвовал в создании обелиска-часовни. Светлая память Сергею Пускепалису, – сказал на открытии Михаил Евраев.

Проект разработали заслуженные художники РФ братья Николай и Михаил Бекетовы. В числе работ Михаила Бекетова – мемориал «Хоккейное братство» около спортивной «Арены-2000», посвященный погибшей хоккейной команде «Локомотив».

Все расходы по проектированию и выполнению строительных работ по благоустройству с организацией подъезда и парковки профинансированы из регионального бюджета.

Проект обелиска-часовни был согласован и одобрен семьей Сергея Пускепалиса – женой Еленой и сыном Глебом. ■

ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНО ПРАВИТЕЛЬСТВОМ ЯО

ДОСТИЖЕНИЯ

Ярославна стала трижды стобалльником по ЕГЭ

Имя ее Елизавета Бодягина, она выпускница школы № 33.

■ Ольга ВЕСЕЛОВА

– В нашем регионе первый в этом году 300-балльник! Им стала Елизавета Бодягина из ярославской школы № 33. Помимо профильной математики и русского языка она набрала максимум и на ЕГЭ по информатике, – отметил губернатор Ярославской области Михаил Евраев. – Всего в нашем регионе насчитывается 65 стобалльных работ. Больше всего – по химии, информатике, литературе и русскому языку. Два выпускника набрали на двух экзаменах по 200 баллов – Александр Коростелев из лицея № 2 Рыбинска и Елизавета Васильева из провинциального колледжа Ярославля.

Елизавета рассказала, что усиленную подготовку к ЕГЭ начала в 11-м классе. Помимо уроков много занималась самостоятельно и в онлайн-школах.

В министерстве образования Ярославской области подвели промежуточные итоги государственной итоговой аттестации по предметам естественно-научного цикла. В этом году такие дисциплины вновь – в пятерке наиболее популярных учебных предметов по выбору. Так, биология занимает третье место в



ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНО ПРАВИТЕЛЬСТВОМ ЯО

рейтинге – ее выбрали 19,6% участников, химия – пятое, на ЕГЭ по этому предмету зарегистрировались 13,3% участников. При этом по сравнению с предыдущим годом количество обучающихся, набравших на экзаменах по химии высокие баллы – от 80 до 100, – увеличилось на 4,1% и составило 21,3%. На 100 баллов ЕГЭ по химии написали 18 ярославских выпускников, что на восемь больше, чем в прошлом году.

– Отрадно видеть интерес и успехи школьников в этой науке, потому что для экономики Ярославской области химия – одна из приоритетных отраслей и региону нужны специалисты данного профиля, – отметила министр образования Ярославской области Ирина Лобода. ■

НА ПОЗИТИВЕ

Досуг рядом

В Ярославле открыли новое молодежное пространство.

■ Ольга ВЕСЕЛОВА

Об этом сообщил мэр Ярославля Артем Молчанов. Пространство получило название «Рядом» и находится в Красноперекопском районе.

– Особенность этого пространства в том, что все его наполнение, содержание определили ребята. Они решали, как пространство должно выглядеть, как сделать его привлекательным... Ребята разработали проект, который и был реализован, – рассказал Артем Молчанов. Здесь можно встречаться с друзьями, играть

в настольные игры, настольный теннис и аэрохоккей. Помещение предназначено для проведения мастер-классов, лекций и тренингов.

Молодежный центр станет местом для общения, поиска общих интересов и воплощения идей, помогая молодым людям находить интересный досуг и реализовывать грантовые инициативы.

Расписание работы будет корректироваться в зависимости от запросов ребят. В настоящее время пространство «Рядом» открыто ежедневно с 9.00 до 21.00 без предварительной записи. ■

ТРАНСПОРТ

На работу на метро? Легко!

В Ярославле запущен проект «Я – легкое метро».

■ Олег СИЗОВ

С 1 июля к уже существующим 39 пригородным поездом добавятся еще 10 составов. Они свяжут в часы пик Заволжский и Фрунзенский районы между собой и с центром города. Остановки новых составов определены на платформах: Депо, Липовая гора, Дунайка, Приволжье, Фирино и Которосль. Назначение дополнительных поездов сократит интервалы движения в утренние и вечерние часы. Это должно значительно улучшить транспортную доступность для жителей отдаленных районов, которые смогут

добираться до центра и обратно менее чем за 30 минут, избегая пробок. Стоить проезд будет так же, как и в общественном транспорте, – 38 рублей. Определено и расписание движения.

Со станции Фирино утром поезда будут отправляться в 6.25, 7.15, 8.24, 8.34 и в 9.40, а с вокзала «Ярославль-Главный» до Фирино вечерами – в 17.12, 18.06, 18.52, 19.26 и в 19.57. В дороге заволжане будут 20 минут.

С Липовой горы до вокзала «Ярославль-Главный» утром можно добраться поездами в 6.44, 7.20, 7.33 и 8.25. А в обратном направлении вечером можно будет уехать в 17.27, 18.04 и 18.25. ■

Самолетом тоже можно долететь

Ярославцы вновь могут добраться до Перми авиасообщением. Авиарейсы возобновятся на Урал с 18 июля. Об этом в своем телеграм-канале сообщил губернатор Михаил Евраев.

■ Олег СИЗОВ

Из Ярославля самолеты будут вылетать в пятницу в 14.05 и в воскресенье в 10.50, а из Перми – в пятницу в 18.35 и в воскресенье в 15.20. Время в пути – 1 час 40 минут. Расписание сформировано до конца октября.

– Направление востребовано и для расширения деловых, партнерских отношений, и для социокультурного обмена, и для развития туризма. Стабильную положительную динамику этот маршрут показал в сезоне 2023 – 2024 годов, и сейчас мы запускаем его

вновь на условиях паритетного софинансирования с Пермским краем.

Также из Ярославля можно долететь до Сочи, Санкт-Петербурга, Москвы и Самары. Цель властей – сделать из ярославской воздушной гавани полноценный международный аэропорт-миллионник. ■

ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНО ПРАВИТЕЛЬСТВОМ ЯО



Ярославские тепловые сети
доводят до сведения руководителей предприятий, учреждений, управляющих компаний, РЭУ, ТСЖ и населения города следующую информацию о проведении в 2025 г. гидравлических испытаний тепловых сетей на прочность и плотность.



В Ленинском и Кировском районах гидравлические испытания тепловых сетей, подключенных от ТЭЦ-1, входящих в состав 1-го сетевого района, состоятся – 29–31 июля 2025 г. Включение горячего водоснабжения (ГВС) запланировано на 13.08.2025 г.

В Ленинском, Кировском и Дзержинском районах гидравлические испытания тепловых сетей, подключенных от ТЭЦ-2, входящих в состав 1-го, 2-го и 4-го сетевых районов, состоятся 08–11 июля 2025 г. Включение ГВС – 24.07.2025 г.

Во Фрунзенском и Красноперекопском районах, подключенных от ТЭЦ-3, входящих в состав 3-го сетевого района, гидравлические испытания пройдут 15–16 июля 2025 г. Включение ГВС – 18.07.2025 г.

В Заволжском районе испытания тепловых сетей, подключенных от Ляпинской котельной, входящих в состав 1-го сетевого района ЯТС, состоятся 23–24 июля 2025 г. Включение ГВС - 07.08.2025 г.

Адресная информация отключаемых на период испытаний зданий размещена на сайте ПАО «ТГК-2»: <http://www.tgc-2.ru/clients/service/hydraulic>

При испытаниях давление сетевой воды в трубопроводах будет повышено до 14,5 кгс/см².

Владельцам зданий на период проведения испытаний необходимо надежно отключить тепловые узлы, системы отопления и горячего водоснабжения.

Включение систем горячего водоснабжения будет производиться после получения подтверждения соответствия качества горячей воды санитарно-эпидемиологическим требованиям.

О повреждениях тепловых сетей просьба сообщать по телефону 25-38-95.

Реклама